1. Najdite vSetky riesenia stustavy rovnic

3ry — 2x9 + Txg = 43
—T1 + 5372 + 4373 = 13
br1 — 3x9 + 2x3 = 23
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2. Najdite vsetky rieSenia ststavy rovnic

200 — X9 + 3x3 = 7
3:131 + 2:132 + 8:133
bry — 3x9 + Txz = 16
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3. Najdite vSetky rieSenia ststavy rovnic

r1 + X9 + X3 = —9

bri — x9 + dxr3 = 16

201 + 3x9 + 2x3 = —14
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4. Zistite pre aké hodnoty parametra p (redlne ¢islo) ma
nasledujiica stustava riesenie a najdite potom vsetky rie-
Senia suistavy rovnic.

200 — pxry + 3xz = —13 fez
r1 + 2pxre + dxg = —12
‘r1 — 4pxry — 223 = —9
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5. Vypocitajte hodnost matice A a zistite, i je tdto ma-
tica regularna alebo singularna.
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6. Zistite, & st vektory W = (2,1,3,2), U = (—2,4,3,1)
a W = (2,5,6,4) linedrne zavislé, alebo ¢ s linedrne
nezavislé. DR
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